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Δελτίο Τύπου  
 

Επιστήμη των Πολιτών και αστική βιοποικιλότητα 

Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026 

δημιουργία ομάδας πολιτών-επιστημών 

 

 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Κέντρο 

Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Πανεπιστημίου Κρήτης 

διοργανώνουν την ημερίδα «Επιστήμη των Πολιτών και αστική βιοποικιλότητα» την 

Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 11.00 και σας προσκαλούν να 

συμμετέχετε δωρεάν και με χορήγηση βεβαίωσης συμμετοχής! 

Αν σας ενδιαφέρει η βιοποικιλότητα της πόλης μας και ο τρόπος και ο 

βαθμός που ο άνθρωπος επηρεάζει τα φυτά και τα ζώα του αστικού 

περιβάλλοντος, τότε μπορείτε να συμμετέχετε στην ομάδα πολιτών-επιστημόνων 

που θα δημιουργήσουμε! Σκοπός μας είναι να ενημερώσουμε την κοινωνία του 

Ηρακλείου για την Επιστήμη των πολιτών και την αστική βιοποικιλότητα, ώστε να 

μπορούμε να καταγράφουμε και να αναγνωρίζουμε τα είδη που ζουν μαζί μας 

χρησιμοποιώντας την εφαρμογή iNaturalist. Είναι γνωστό πως οι πόλεις 

φιλοξενούν μεγάλο αριθμό ειδών, πολλές φορές σε μεγαλύτερη πυκνότητα σε 

σχέση με το φυσικό περιβάλλον. 

Η Επιστήμη των πολιτών είναι η επιστημονική εργασία που πραγματοποιείται 

από τους πολίτες συχνά σε συνεργασία ή υπό την καθοδήγηση επιστημόνων. Μέσω 

της Επιστήμης των πολιτών, οι επιστήμονες μπορούν να συλλέξουν πολύτιμα 

δεδομένα με μικρότερο οικονομικό και χρονικό κόστος. Ταυτόχρονα, η εμπλοκή των 

πολιτών σε επιστημονικά έργα δίνει τη δυνατότητα στην κοινωνία να κατανοήσει την 

αξία της επιστημονικής εργασίας, καλλιεργεί την επιστημονική περιέργεια και την 

περιβαλλοντική συνείδηση στους πολίτες και αποτελεί διαδραστική άσκηση των 

επιστημόνων με την κοινωνία. 
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Η ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος 

TETTRIs, ενώ το ΚΕΔΙΒΙΜ-ΠΚ θα παρέχει τις βεβαιώσεις συμμετοχής. 

 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα προσφερθεί καφές και μικρό κέρασμα. 
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